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Verbale della seduta clel 22/8/2013

L'anno duemilatredici. il giorno ventidue del mese di Agosto in Palermo, nella Sala Consiliare della

sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, il Consiglio Circoscrizionale
convocato dal Presidente con avviso n.1704 del2310712013, ai sensi delle vigenti norme di legge

statutarie e regolamentari, assistito dal Consigliere più giovane per età Dario Buccola.

Alle ore 09,30 il V. Presidente , invita il Cons. Dario Buccola nella qualità di Segretario, ad

effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Consiglieri: Moncada, Buscemi,

Mancuso, Potenza, Reina.
Verificato il numero legale dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i Conss. Ciprì,
Fanciuso, Lepre.

Il Cons. Tuzzolino - come ogni giovedì, lamenta la mancata vigilanza di P.M. al mercato rionale

di Villa Tasca. Chiede come viene fatta la programmazione, considerato che in altri mercati la

presenza dei VV.IJU. è costante.
Informa gli astanti che giovedì prossimo accuperà I'aula Consiliare in segno di protesta, visto che

I'Amministrazione non si occupa del problema.

Il Cons. Abbonato - si associa alia protesta del collega Tuzzolino, soprattutto per questione di

srctJr ezza territor i al e.

A questo punto chiede quali siano le priorità per questa Amministrazione Comunale, che ad un

anno dall' insediamento non ha fatto nulla per migliorare una città al degrado.

Da Istituzione ringrazia dei volontari di S. Martino delle Scale che si sono prodigati a ripulire un

tratto di strada statale dalle erbacce.

Alle ore 09,40 fanno il loro ingresso in Aula i Conss. Buscemi e Potenza.

Il Cons. Fanciuso - si associa ai colleghi Abbonato e Tuzzolino.

Il Cons. Potenza - propone di aprire una seduta di Consiglio all' intemo del mercato di Villa
Tasca, piuttosto che occupare I' Aula dove rimarrebbe solo un evento noto a pochi.

Il Cons. Lepre - lamenta la non stcurezza del territorio di Palermo, durante I' alluvione della

scorsa notte è successo di tutto, allagamenti, frane, ecc., ci sono zone completamente disastrate.

Propone dr realtzzare un documento unico per ripristinare lo smaltimento delle acque piovane nel

territorio della IV Circoscrizione.
Tempo fa era stata preparata una mozione per I' allargamento della rete fognaria in via Paruta,

ormai non più idonea, considerata la densità residenziale.
È opportuno cercare di dare degli imput all' Amministrazione, per far si che non si verifichino più

cose di questo genere.

I cittadini lamentano tali disagi, la Dirigenza Comunale è assente verso i veri problemi, che sono:

né l'organizzazione del Gay - Pride, ne I' addobbo per il Festino.

La via Paruta è stata completamente inondata, è opportuno scendere per strada e mostrare la

presenza di questo Consiglio ai cittadini.
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Si chiede a questa Presidenza di attensionare tali disagi e iltervenire sulle caditoie al più presto, per

evitare che zone con criticità subiscano ulteriori danni.

Nell'inverno scorso, a causa di un esplosione di un tombino, si è rischiata la tragedia, un

automobilista ( Filippo Monteleone) ha visto aprire in due parti la propria autovettura, stessa cosa è

accaduta il giorno 21 di questo mese ai danni del sig. EzioFazio, ci si chiede come siapossibile che

ancora accada ciò, e che soprattutto nessuno si assuma le responsabilità e prenda i dovuti

provvedimenti.

Il Cons. Potenza- denuncia il lassismo dell' amministrazione, in quanto il problema tombini è da

anni che viene sottoposto per una soluzione.

Sottoscrivere un documento è inutile, occone fare azioni più forti, soluzione potrebbe essere

invitare in Aula tecnici competenti delle aziende R.A.P. ed A.M.A.P'

Il V. Presidente - passa aTla tratfazione del punto F dell' O.d.G avente per oggetto: Mozione

"Rifacimento manto stradale in via Villani" a firma del Cons. Potenza.

Il segretario ne da lettura, alla fine della quale:

il Cons. Potenza - ne relaziona il contenuto, sottolineando che la via in oggetto, ha il manto

stradale completamente dissestato e causa gravi disagi ai residenti.

Chiede a questo Consiglio di approvare il documento affinchè il problema venga risolto.

Alle ore 10,00 i Conss. Di Vincenti e Schiera lasciano I'Aula Consiliare'

Il Cons. Abfuonato - ribatte che per la srcurezza pubblica è giusto attenzionare il tenitorio, ed è un

dovere politico fare in modo che le cose funzionino al meglio, se I' Amministrazione se ne frega è

deplorevole, è dovere di questo Consiglio insistere per migliorare la vivibilità.

Alle ore 10,15 il Cons. Buscemi lascia L'Aula Consiliare.

ll V. Presidente -Verificata la presenza in aula degli scrutatori alle ore 10,30 pone in votazione per

appello nominale la Mozione "Rifacimento manto stradale in via Villani"

Presenti e votanti n. 10

Assenti n. 06 ( Moncada, Buscemi, Di Vincenti, Mancuso, Reina, Schiera)

Favorevoli n.10
Astenuti
Contrari

n.00
n.00

la mozione è approvata all' unanimità dei presenti in Aula.

Vista la necessità di raccordarsi su delle definrziom per il problema s\curezza presso il mercato

rionale di Villa Tasca. il V. Presidente - alle ore 10,35 dichiara chiusa la seduta.


